

“挽救苏越”说法让人惊诧



倪自放

著名音乐人苏越因诈骗5700万,日前一审被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。对于犯罪事实苏越供认不讳,并把它归咎为虚荣心作祟,要面子导致的深陷。但面对法院判决,苏越的爱人、87版《红楼梦》

《晴雯》的扮演者安雯在接受采访时却认为对苏越量刑过重,并提出三个办法救苏越。

安雯“挽救苏越”的说法实在让人感到错愕,是现在媒体太发达,还是安雯太敢说?音乐的归音乐,法律的归法律,“挽救”一词一出,让人感觉太荒唐,以音乐之名,难道就可以凌驾于法律之上吗?

安雯在接受采访时说,对苏越“量刑过重,无期徒刑绝对不是最公平、最合理、最积极的解决办

法”。在安雯看来,判处苏越无期徒刑只能起到惩罚苏越的目的,并没有办法解决受害者的损失。安雯希望能让苏越有机会在有生之年用自己的才华和能力出来重新创造价值,偿还他所欠下的人情债、经济债。

不客气地说,安雯的表述不过是一个法盲一厢情愿的看法,不管安雯多么希望苏越好,苏越毕竟是犯罪了,犯罪的事情就应该按法律的规定来。安雯承认,自己重新出

现在公众面前,一开始是想通过舆论造势来为苏越减刑。这种想法更为可笑。法律的东西归法律,舆论的东西归舆论,如果认为对苏越量刑有问题,可以通过法定途径去解决,如果舆论可以随便影响法律,那法律的公正性何在?

安雯在接受采访时提出了三个具体的方法来帮助苏越,其中两个办法涉及追讨版税,这无可厚非。但安雯想通过法院申请一个账号,希望有心帮助苏越、可惜苏越

才华的人能够捐出1元或者10元钱救助苏越,这个办法也欠妥。安雯的这个想法,是打着让苏越能够继续创作的旗号说出的。应该说,苏越是否服刑,对他的创作有一定影响,但以创作之名为苏越减刑、捐款的想法,则太可笑了。这个世界需要救助的太多了,在服刑中的苏越不是那个最需要这些钱的人,尽管他有许多的债务,但让公众捐款为苏越的债务买单,真不知道安雯是咋想的。

本报上海11月15日讯(记者任磊磊)《中国达人秀》第三季暨高晓松亮相发布会在上海举办。由于是高晓松出狱之后的首次公开亮相,因此受到公众的广泛关注,发布会场内云集了全国近百家媒体。高晓松以一身黑色皮衣、戴着黑框眼镜新造型亮相,他现场宣布复出并将与周立波、倪萍一起,出任第三季《中国达人秀》评委,近日更将现身说法拍摄一部酒后驾车的公益宣传片。他坦言自己还需要时间来沉淀这半年的经历,并表示自己没有身价暴涨,目前也只是完成入狱前没有做完的事。

对于这次的发布会,高晓松坦言并不是很想来,他说:“不想这么快开发布会,是因为

我觉得反省都应该落实在行动和作品上,而不应该用话语,那不是好的方式。以前我在达人秀总是会评论人家,我们应该卖艺,不应该卖故事。”

对于以后的工作和身价暴涨一事,高晓松说:“今年夏天要出专辑,包括以前做过的一些书和翻译都要做完。没有一家公司抛弃了我,每一家都在等我出来。现在除了公益的事情,我要把欠别人的钱做完,我没有接新的活动。”活动现场给高晓松庆生。对着蛋糕,高晓松坦言没什么要许愿的,“生活已经对我足够好了,我觉得只要能够平静地回来,就可以了。”关于新一季的达人秀,高晓松说:“不被人嘲笑的梦想就不值得追求。”



蔡琴济南演唱会26日举行

一夜唱尽30年“不了情”

本报讯(记者 邱祎)由本报和山东有朋文化传播有限公司联合主办的“民生银行之夜——蔡琴2011‘新不了情’济南演唱会”15日召开新闻发布会,蔡琴通过视频向观众问好,并称自己正在为演唱会做各种准备。蔡琴表示,《读你》、《恰似你的温柔》、《被遗忘的时光》等诸多经典

将在演唱曲目中。

15日上午,在新闻发布会上,蔡琴在台湾通过视频向观众和现场记者问好,蔡琴说,相比于去年的“不了情”演唱会,这次的“新不了情”更具含金量。力求完美的她不仅在曲目安排上颇费心思,为观众展现一段意味深长的“艺术人生”,还将请来“比老公还重要”

的灵魂伴侣——金话筒助阵。据蔡琴介绍,这个传说中的“全天下仅此一个”的金话筒是德国著名音响公司为蔡琴量身定做的,专为展现蔡琴声音特色而制作。

记者从发布会现场了解到,诸多经典歌曲都将在11月26日被演绎。济南演唱会上,歌迷更有机会欣赏到蔡琴现场演绎天王金曲,张学

友的《吻别》,王杰的《一场游戏一场梦》、《为了爱梦一生》,童安格的《其实你不懂我的心》均在其中。

目前,演唱会门票正在热销,票务由大众报业(集团)发行有限公司代理,且提供电话订票、送票上门和售票点售票服务,歌迷可拨打96706111订票,也可拨打电话订票或就近到售票点购票。

“乾坤大挪移”登陆《魔亦有道》

本报讯(记者 邱祎)

乾坤大挪移,是金庸小说中的上乘武功。袍子里变出活生生的动物,则是高难度的“落活”绝技。16日22:05,这两项绝技将登陆河南卫视《魔亦有道》,让您大开眼界。

刘盼盼原本是位蹬缸达人,同时也是一名魔术爱好者,一枚普通硬币,在她手下竟能神奇穿透桌面。三义堂堂主王文已经七十高龄,照样上演高难度的“落活”绝技,原来变出火盆、大碗的袍子里面,竟然暗藏玄机。除此之外,杨氏戏法传人、关东七魔“二当家”温宝良也有很多绝活展示,诸多精彩将在《魔亦有道》集中呈现。

第十五届美术新人新作展举办

本报讯(记者 霍晓蕙)

山东省第十五届美术新人新作展11月15日上午在山东省图书馆开幕。本次展览由山东省美协主办,章丘市文联协办。

第十五届新人新作展,自3月份征稿以来,受到全省美术家的广泛关注和热情参与。展出作品是从近千位作者的1369件作品中评选出来的优秀作品,包含中国画、油画等各个种类。参展者以中青年画家为主体。

济南美容整形医院
全国十强美容整形医院

中国台湾金马影后 李丽珍
中国台湾金马影后 吴家丽

女人你会吸吗

我会吸有些事情必须要付出

像轻风掠去天空的云团,好似花瓣的舞落,轻柔超想象。只需片刻的小憩,瞬间实现体型的完美极致

云吸脂 温柔平和超乎想象

优势:源自韩国最大整形机构东洋BK,中国首推,分层控脂的升级之作,大师级精妙手笔的巅峰演绎,拒绝术后不平滑、拒绝术后松弛、拒绝粗暴和伤害,只为亚洲追求高品质女性呈现。

我不吸不太习惯“大动作”

只需十分钟时间,事后可以继续逛街、喝咖啡,或者上班。没人知道你的双下巴、蝴蝶袖、萝卜腿怎么就消失了

溶脂针 5分钟溶脂体雕

优势:全球女性一致推崇的溶脂精华,唯一韩国国家KFDA与欧盟CE认证的医疗等级溶脂注射针剂,通过作用于皮下的脂肪组织和微循环系统,使脂肪细胞快速溶解排出,躺着都能瘦。

我可以但我更希望有“回报”

聪明的女人会举一反三,很多东西都不例外。一舍一得之间,尽显女人的睿智与自信,你也可以一试

自体脂肪瘦身与隆胸面雕一站式

优势:将臃肿部位的脂肪全部吸出,经过细胞分离纯化,创新性科技成果引入干细胞连同提取的最富活力脂肪细胞同步植入,丰胸、丰颊、额颞部丰盈,同步成就水滴女王美胸与3D面部美塑。

美丽热线 0531-8603 9999

网址: www.aph-jn.com

Add: 济南市南门大街2号(泉城广场东临)